# Spartan Valhalla Bipod | Zweibein inkl. Picatinny-Adapter

Hersteller: Spartan

Modell: Valhalla Bipod | Zweibein inkl. Picatinny-Adapter

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

# Beschreibung:

Spartan Valhalla Bipod | Zweibein inkl. Picatinny-Adapter

aktuelle Preise und Verfügbarkeit: KlickArtikelbeschreibung: Valhalla BipodDenn das Militär weiss was gut ist und der Long-Range-Schütze sowieso.Im Ursprung aus den Anforderungen des Militärs entwickelt bietet das Valhalla Bipod eine unglaublich flexible und stabile Schießplattform für alle Anforderungen und Möglichkeiten.Gefertigt wie alle Spartan Produkte in Sussex, England natürlich nur aus den hochwertigsten Materialien und durch höchstpräzise CNC Maschinen bietet das Valhalla Bipod nebst den neuen TAC Legs ebenfalls die Möglichkeit die Beine unabhängig von einander um 90° nach vorne oder nach hinten zu richten. Außerdem hat es an der Unterseite zusätzlich noch eine Sentinel-Aufnahme, die den schnellen Wechsel zwischen Zwei- und Dreibein ermöglicht. Und sollte es einmal nicht benötigt werden, ist es wie alle Spartan Zweibeine, innerhalb eines Augenblickes demontiert oder montiert. Das Spartan Valhalla Bipod: □- 12 cm - 21,8 cm (auch ausrüstbar mit ProHunt Beinverlängerungen) - ultraleicht und kompakt -Fünf-Stellungs-Beine mit 90°vorwärts oder rückwärts Beinrichtung⊓- Beine kompatibel mit Sentinel-System - Befestigung durch M-Lok oder Picatinny Valhalla Adapter - Zweibeinkopf aus vollem 7075 Aluminium gefräßt - Beine komplett aus Carbon Ca 430g - "Springbeine", federgelagert und mit Druckmechanismus zur blitzschnellen Längenanpassung[]- Beinenden mit Gummikappe und darunterliegendem Metalldorn, für jedes Gelände - Sentinel Aufnahme an der Unterseite - Hersteller-Artikelnummer: 2006

# Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/Spartan-Valhalla-Bipod-Zweibein-inkl-Picatinny-Adapter

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

VERSAND = 5,99€ - ab 150,00€ versandkostenfrei

Artikelnr.: 110SPA07

Festpreis / Neuware

460,00 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



# Anbieterinformationen

## Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

#### Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de